
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ 

Міністерством охорони здоров’я України на громадське обговорення 

пропонується проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Деякі 

питання Національної стратегії здійснення контролю за онкологічними 

захворюваннями на період до 2030 року» (далі — Проєкт розпорядження). 

 

Проєкт розпорядження розроблено з метою вдосконалення діяльності 

держави щодо поступового зниження захворюваності та смертності, 

спричиненої онкологічними захворюваннями, покращення якості життя 

пацієнтів, забезпечення створення системи надання доступних високоякісних 

медичних послуг в Україні, розв’язання системних проблем у зазначеній сфері. 
Проблемою, яка потребує розв’язання, є низька обізнаність населення 

щодо онкологічних захворювань, висока смертність та інвалідизація, 

спричинені онкологічними захворюваннями, недостатній доступ до своєчасної 

діагностики та якісного лікування пацієнтів, низький рівень якості життя 

пацієнтів онкологічного профілю, низька якість надання паліативної медичної 

допомоги. 

Онкологічні захворювання є одним з найважчих та найважливіших 

викликів для сфери охорони здоров’я, актуальність яких визначається 

постійним зростанням захворюваності населення на злоякісні новоутворення, 

труднощами ранньої діагностики, високою вартістю і складністю лікування, 

високим рівнем інвалідизації і летальності. 

Проєкт розпорядження розроблено на виконання Рекомендацій 

парламентських слухань на тему: «Організація протиракової боротьби в 

Україні. Проблеми та шляхи їх вирішення», схвалених постановою Верховної 

Ради України від 2 вересня 2020 року № 862-IX. 

 Проєкт розпорядження та супровідні документи до нього оприлюднено 

для громадського обговорення на офіційному вебсайті МОЗ України 

www.moz.gov.ua (розділ «Документи», підрозділ «Громадське обговорення»: 

https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja).  

 Пропозиції та зауваження просимо надсилати до Міністерства охорони 

здоров’я України до 18:00, 30.09.2021 року включно.  

 Листи мають бути зареєстровані в канцелярії МОЗ, а у разі, якщо лист 

відправлено поштою, дата його відправлення має бути до граничного періоду 

отримання запитів (30.09.2021р.).  

 Контактний телефон: 0442536967, електронна пошта gonchar@moz.gov.ua 

https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja

